

Nagyné Kerkapoly Beáta

Rovinj

2024. július 28 - augusztus 3.

Iskolánk pedagógusai körében évek óta népszerű az Erasmus+ program, melynek keretében a résztvevők külföldön, csodálatos helyszíneken bővíthetik ismereteiket, mélyíthetik tudásukat és nem utolsósorban pihenhettek, kikapcsolódhatnak.

Az idei évben csatlakoztam először ehhez a programhoz. A úti cél a festői Rovinj volt, ahol a képzés a JUTAKI Kft.-Hungary Expert a Tanárokért és a Diákokért elnevezésű szervezet keretein belül valósult meg. A rovinji Dvorana Gimnasium épületében volt a képzés helyszíne, kurzusom A Boldog óvodásból, boldog iskolás címet viselte. Szombaton érkeztünk meg és kipakolás után elindultunk felfedezni a környéket. Igazi ékszerdoboz ez a város, zegzugos utcácskák, ódon, de szépen karbantartott épületek, turistacsalogató boltocskák szegélyezték utunkat.

Másnap délután regisztrációval indult a kurzus, majd találkoztunk a csoporttársainkkal. Utána egy finom vacsora keretében kötetlen beszélgetésre nyílt lehetőségünk.

Reggel már jó ismerősként köszöntöttük egymást és várakozással tekintettünk a közös munka elé. Optimális létszámú, (10 fős) csoportom lelkes, többnyire tapasztalt pedagógusból állt. Nagyon hamar megtaláltuk a közös hangot, néhány óra után úgy éreztük, mintha már régóta ismernénk egymást. Az összhang egész héten megmaradt, végig játékosan, tapasztalataink megosztásával, jógyakorlatok átadásával telt az idő. Kurzusvezetőnk, Schüssler Mónika kedvessége, lelkesedése, elhivatottsága meghatározta a csoport hangulatát, élményszerűvé téve a tanulással töltött időt. Sok újdonságról hallhattunk, beilleszkedést segítő, önbizalom építő játékokat ismerhettünk meg és próbálhattunk ki, miközben sokat nevtünk is. Itt hallottam először bővebben a Boldogságóráról, melynek legfontosabb üzenete, hogy a boldogság tanulható, tanítható. Tudatosan tennünk kell érte, mert tudott, hogy a boldog emberek sikeresebbek.

De nem csak tanulásból álltak a napjaink. Bár délelőttönként a tanulása volt a főszerep, a délutánok hátralévő részében az aktív pihenésé. Felkerestük Pulán az amfiteátrumot és a történelmi belvárost, felfedeztük Rovinj látnivalóit, többek között a Szent Eufémia templomot, ami a város védőszentjéről kapta a nevét. Megcsodáltuk a megmaradt városkapukat, barangoltunk a varázslatos belvárosban, és természetesen a helyi finomságokat is igyekeztünk megkóstolni. Egyik este igazi tengeri látványosságként delfin túrára indultunk, ahol szerencsénkre láthattunk is néhány szép példányt.

A szervezők sokféle fakultatív programot állítottak össze, melyből mi a tengeri kajakozást választottuk. Különleges élmény volt, mely ötvözta a sportot és a kirándulást, és lehetőséget adott a bújvárkodásra is.

A záró esemény egy egész délelöttös tengeri hajókirándulás volt, ebéddel, és Vrsar városának felkeresésével. A magaslaton nyújtózkodó templomtoronyból lélegzetelállító panorámában gyönyörködhattunk. Visszafelé a nyílt vízben fürödhettünk, ugrálhattunk a hajóról, mely igazán felejthetetlené tette ezt a kirándulást.

Mindenkinek jó szívvel ajánlom az Erasmus+ adta lehetőséget, ami a sokféle továbbképzés segítségével új ismeretekkel, a különleges helyszínek megismerésével pedig örökre szóló élményekkel tesz bennünket gazdagabbá.

